, <R EDEETHMIO [QANNINGR .
l

i Apt. Mpeot X

i

Fwd: Ipoxtipuin Aproteio MmoSocdm 2024

Subject: Fwd: Npoknpuén Apioteio Mrodoaoakn 2024 i )
. . . Huepopnvit.. 8 dm 3033 f

From: MNPYTANEIA MANEMIZTHMIO IQANNINQN <prytania@uoi.gr> |

Date: 4/9/2023, 8:36 m.p. ‘

To: TMHMA NMPQTOKOAAQY KAI APXEIOY MANEMIZTHMIO IQANNINQN <protocol@uoi.gr>

---------- Forwarded message ---------

And: Excellence Award <excellenceaward@bodossaki.gr>
Date: Map 1 2em 2023 otig 4:48 P

Subject: Mpoknpuén Aptoteio Mrodoodakn 2024

To: Excellence Award <excellenceaward@bodossaki.gr>

Ayannté Kupie, Ayannt Kupia,

Yag otéAVOUHE cuvnppéva TNV tpoknipuén rou adopd to «Aploteio 2024» tou 16plpatog
Mmnodocdakn.

To Aptoteio MroSoodkn Beomtiotnke and to 18pupa MoSoodkn yia va T oeL Kot va avaseifer
Ta srtevypata Stakekpiuévwy EAAAvwy kot ENAnvidwv emiotnpovwy mou €xouv adLlepWoEL TN
{wr} TOUG OTNV ETLOTA N Kol £X0UV GUUBAAEL KABOPLOTIKA OTNV TPOAYWYI) TOU ETLOTNHOVLKOU TOUG

/5kbev).

Mo to £€rog 2024, to 16pupa anoddoios va aroveipel Vo (2) Aproteia, Ekacto cuvodeudpevo
and xpnuatiko énablo ekatd xAtadwv supw (€100.000), ota akdéAovba emotnpovikd nedia:

1. Ostkég Emotipeg: Quotkn, Aotpovopia, Xnueia, Nrewenotipeg, Madnpatikd, OcwpnTikég
Eruotiipeg MAnpodopikig

2. laxpoBLoAoyikéG ERLoTANES !

To kdBe Aploteio amovépetal og évav povo EAAnva/oe pia EAAnvibSa eruotnipova (katd tnv
Bayévela i} to yévog). Emé€ipol umoridiol tou Aploteiou Mmodoodxkn, Baoet Tou kavoviouou,
eival ot utoPridLoL tou prtopolv va amodeifouv otL eivat EAAnveg moAiteg, 1) 0Tt TOUAd)LOTOV €vag
amto Toug aruoudeg toug Atav EAAnvag moAitng. Mo nepimiokeg neputtwoetg Ba efetalovro
KaTd repintwon.
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Fwd: Ilpoxpuin Aptoteio Mrodoodxrn 2024

H urtoBoAr tng aitnong npoiinoBétel ™ oupm\ipwon anéd tov mpoteivovta (nominator) piagc
cUvtopng aitnong kat v unoBoAn tng emotoArg (nomination letter) otnv NAEKTPOVIKN
rhardopua unoBodrg arthoewv. H ipdtacn unondiétntag Oa npénel va nepléxel cagr
avadopd Tou ermatnpovikol mediou Tou unoPidiou, nepypddovrag Tn SpaoTnPLOTTA KaL T
EMTEVYHATA TOU, OF OXéon pe To Tedio g unodndLTRTAS Tou Kal pe avadpopd OTLC
dnpootevoslg tou.

lNa enutAéov ninpodopies, ot evsiadepopevor prtopoiv va ansuBivovial oto 18pupa
Mmodoaodkn, tnA. +30.210.722.3244, e-mail: excellenceaward@bodossaki.gr

NpoBeopia YroBoArig Yropndlotitwy: 30 ZentsuBpiov 2023.

Napakalovpe Bepud va Swoete otnv rpokrpuén autr t peyaAitepn Suvatr'] dnupoolotnta ato
XWPOo oo,

Me extipnon,
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Geavw Ayaldylou

Awyeipiotpla Npoypappdrwy

18pupa MrioSoodkn
MoupoUin 14

10674 ABnva

T: (+30) 210 722 3244
M: (+30) 694 153 8533

tagaloglou@bodossaki.gr

www.bodossaki.gr
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